
SESSÕES DO PLENÁRIO
76ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  22  de
outubro de 2018.

PRESIDENTE: DEPUTADO HILDÉCIO MEIRELES (AD HOC)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alex da Piatã,
Alex Lima, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos
Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão,
Fátima  Nunes  Lula,  Gika  Lopes  Lula,  Heber  Santana,  Hildécio  Meireles,  Ivana
Bastos, Jânio Natal, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luiz
Augusto, Marcelino Galo Lula, Marcell  Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen
Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento
Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Rosemberg Pinto Lula, Sandro
Régis,  Sidelvan  Nóbrega,  Targino  Machado,  Tom  Araújo,  Zé  Neto  Lula  e  Zé
Raimundo Lula. (43)

O Sr.  PRESIDENTE (Hildécio  Meireles):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,
declaro aberta a presente sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Hildécio Meireles):- Leitura do Expediente

OFÍCIOS

Do Deputado Targino Machado comunicando que, devido a compromissos
assumidos no cumprimento do mandato parlamentar, esteve ausente nas Sessões
dos dias 20, 22 e 27/08/2018. 

Do Deputado José  de  Arimateia  comunicando que,  em decorrência  de
cirurgia odontológica, esteve ausente nas Sessões dos dias 13, 14 e 15/08/2018,
conforme atestado médico apresentado.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Hildécio  Meireles):-  Pequeno  Expediente.  (Orador
inscrito)

1

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



Com a palavra o primeiro orador inscrito, deputado Alex da Piatã, pelo tempo 
de 5 minutos.

O Sr. ALEX DA PIATÃ:- Srs. Deputados, Sr.as Deputadas, meu boa-tarde a
todos e todas. Eu já tinha me programado para, na semana passada, vir à tribuna, Sr.
Presidente, mas acabei não conseguindo espaço aqui. Eu estou vindo pela primeira
vez, depois das eleições, à tribuna e quero aqui agradecer a todos pela votação que
nós tivemos nas últimas eleições.

Quero agradecer  a todos os eleitores que confiaram, que foram às urnas e
depositaram  o  voto  de  confiança  para  a  renovação  do  nosso  mandato.  Quero
agradecer  aqui  a  todas  as  lideranças,  prefeitos,  vice-prefeitos,  ex-prefeitos,
vereadores,  lideranças  em  geral  que  levaram  o  nosso  nome,  que  apostaram  na
renovação desse mandato e foram muito generosos nas suas votações, para que a
gente pudesse retornar aqui para esta Casa.

Quero agradecer também à imprensa, de uma forma geral,  que sempre nos
acompanhou e pôde pautar muitas das vezes coisas importantes que nós colocamos a
respeito  do nosso mandato.  Isso foi  importante para que a gente levasse para os
nossos eleitores durante esses quase 4 anos. Agradecer a todos os servidores desta
Casa, que também nos acompanharam nos assessorando, nos ajudando de uma forma
geral, a todos mesmo, sem exceção, que nos ajudaram muito.

Quero parabenizar também aqui toda a chapa que nós apoiamos dos deputados
federais  espalhados  por  muitos  municípios.  Foram vários  deputados  e  deputadas
federais que fizemos dobradinhas nos municípios afora, por toda a Bahia, e muitos
deles,  a  grande  maioria,  tiveram  sucesso.  E  eu  quero  aqui  parabenizar  todos,
parabenizar todos os nossos colegas que tiveram sucesso e aqueles mesmos que não
tiveram, mas participaram de forma digna de todo o pleito e, tenho certeza, que vão
continuar essa luta para representar a Bahia, ajudando o povo da Bahia.

Quero  parabenizar  os  nossos  dois  senadores:  senador  Jaques  Wagner  e  o
senador  Angelo Coronel,  que marcharam junto conosco,  que tivemos a  honra de
levar o nome deles em nossa chapa por onde passamos, mostrando que era o melhor
para a Bahia, que era o melhor para o projeto político do qual fazemos parte aqui no
estado.

Queremos parabenizar também o nosso Líder, o senador Otto Alencar, pelas
escolhas, pelo apoio, que soube na hora certa e no momento certo colocar o partido
no rumo certo aqui na Bahia. E nessas eleições, sempre nos orientandos, e eu tenho
certeza  que  nós  vamos  continuar  seguindo  essa  liderança  do  nosso  presidente
estadual  do  PSD,  o  senador  Otto  Alencar,  que  nos  honra  muito  com  os  seus
aconselhamentos, com a sua liderança de uma forma geral.

Parabenizar  também  o  nosso  governador  Rui  Costa,  que  foi  um  grande
campeão  de  votos,  que  realmente  demonstrou  que  trabalhar  vale  a  pena,  que
trabalhar pela Bahia vale a pena com todas as dificuldades que nós vimos por todo
Brasil. E ainda assim, o nosso governador, sendo perseguido pelo governo federal,
conseguiu fazer uma gestão brilhante e mostrar que o povo reconhece. O povo da
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Bahia reconheceu nos quatro cantos dos municípios, nos quatro cantos da Bahia, do
estado  da  Bahia.  Por  onde  passamos  levando  o  nome  do  nosso  governador  era
sempre muito bem-vindo, e eu tenho certeza que ele conseguiu puxar todos nós,
conseguiu  puxar  todo  esse  time,  o  time  da  correria,  para  que  pudéssemos  sair
vitoriosos.

Hoje pela  manhã eu  tive  a  honra  de  acompanhá-lo junto  com mais  de  90
prefeitos  em  Feira  de  Santana,  onde  deixou  claro  para  todos  nós  o  pedido  do
empenho  que  vai  contar,  já  está  contando  desde  o  dia...  durante  os  45  dias  do
primeiro turno e desde o dia 8,  agora no segundo turno,  para que nós possamos
eleger Fernando Haddad presidente agora no segundo turno.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

Um abraço.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Hildécio Meireles):- Não havendo mais orador inscrito,
declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.
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